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ГОТУВАННЯ ДО ЗЛОЧИНУ.  
ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЙОГО РОЗУМІННЯ 

 
Хочу почати з того, що злочин – правопорушення (суспільно 

небезпечне діяння), вчинення якого тягне застосування до особи заходів 
кримінальної відповідальності [2, c. 182]. Злочини можуть виділятися з 
загальної маси правопорушень за формальною ознакою (встановлення за 
них кримінального покарання, заборонених кримінальним законом), а 
також за матеріальною ознакою (висока ступінь небезпеки їх для 
суспільства, істотність заподіюваних ними порушень правопорядку). 

На мою думку, підшукування засобів чи знарядь вчинення злочину – 
це будь-які дії з придбання, отримання тимчасового запозичення, 
покупки, пошуку засобів чи знарядь для вчинення злочину тощо. І це є 
також готуванням до злочину [1]. 

Хочу навести види готування до злочину та як їх виділяють в 
загальному значенні та за деяких аспектів об’єктивної сторони: 

‒ підшукування засобів чи знарядь вчинення злочин; 
‒ пристосування засобів або знарядь для вчинення злочину;  
‒ підшукування співучасників;  
‒ змова на вчинення злочину; 
‒ усунення перешкод. 
Готування слід розглядати у двох аспектах: як стадію вчинення 

прямо умисного злочину та як самостійний вид злочину. При цьому 
готування вважається стадією злочину тоді, коли особа вчинила після 
нього замах на злочин або закінчений злочин [1, c. 36-41]. 

Також, хочу навести класифікацію за ступенем тяжкості. Від ступеня 
тяжкості приготування злочини діляться на приготування до прямо 
умисних злочинів невеликої тяжкості, приготування до прямо умисних 
злочинів середньої тяжкості, приготування до прямо умисних тяжких та 
особливо тяжких злочинів. 

За характером дії готування злочину можна поділити на: 
інтелектуальне готування (інформаційні дії) та фізичне готування 
(енергетичні дії). 
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Якщо говорити про аспекти розуміння готування до злочину, то тут 
можна навести таку схему. Я виділяю саме процеси готування: 

‒ підшукування зброї або другого знаряддя; 
‒ пошук співучасників (будь-які дії з притягнення, залучення до 

вчинення злочину інших осіб); 
‒ змова (визначаю цей етап як домовленість сторін або учасників); 
‒ усунення перешкод та інші заходи щодо покращення 

ефективності готування до злочину. 
Як нам боротися зі злочинами? Як покращити заходи щодо 

кримінальної відповідальності? 
По-перше, нам потрібно брати приклад з-за кордону [3]. Наприклад, в 

англо-американському кримінальному праві, існують специфічні 
інститути (підбурювання, змова), за допомогою яких встановлюється 
відповідальність за готування і навіть за ще більш ранні етапи 
попередньої злочинної діяльності. 

По-друге, сьогодні потрібні радикальні реформи правоохоронних 
органів, зміна продовження кримінальної відповідальності [4, c. 199-200]. 

Отже, на сьогодні покращення ефективності кримінальної 
відповідальності можна досягти, якщо розглянути систему 
правоохоронних органів та здійснити реформи. 
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